

Liniewo, dnia 08-10-2020 r.

.....  
.....  
.....

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), Wójt Gminy Liniewo udziela odpowiedzi na postawione zapytania w związku z postępowaniem ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 590535-N-2020 z dnia 29.09.2020r. na wykonanie zadania pn. „**Pomost rekreacyjny w miejscowości Orle**”.

**Pytanie 1**

Poz. 7,8,9,10 przedmiaru robót nie uwzględnia w nakładach materiału KNR 2-14 0115 pali stalowych rurowych 178,8/6,3 mm ze stali ST37.0 w ilości 70 szt. wraz z wypełnieniem betonem klasy C16/20. W związku z tym, proszę o potwierdzenie czy koszt w/w materiału ponosi Wykonawca?

**Odpowiedź 1**

Pale stalowe należy wypełnić betonem wg Projektu i zamknąć stalową głowicą z góry co stanowi komplet wykonania takiego pala. Wykonawca powinien w cenie ofertowej uwzględnić te materiały. Projekt zarówno opis i rysunki stanowią podstawę do wyceny, natomiast, Kosztorys oparty na KNR jest opracowaniem jedynie pomocniczym.

**Pytanie 2**

Czy możliwa jest ewentualna zmiana stali ST37.0 na stal o wyższej granicy plastyczności?

**Odpowiedź 2**

Do wykonania stalowych pali można zastosować stal o wyższej wytrzymałości niż przewiduje to Opracowanie Projektowe, przy czym pozostałe parametry tj. długości i grubości ścianek rur pozostają bez zmian.

**Pytanie 3**

Poz. 12 przedmiaru robót nie uwzględnia w nakładach KNR 2-02 0201/01.2 stali zbrojeniowej w ilości 438 kg potrzebnej do wykonania fundamentów. W związku z tym, proszę o potwierdzenie czy koszt zbrojenia ponosi Wykonawca?

**Odpowiedź 3**

Wykonanie fundamentu należy potraktować kompleksowo jako całość czyli łącznie z wykonaniem wykopów, wylaniem betonu, montażem zbrojenia, zabezpieczeniem antykorozyjnym i zasypaniem. Podobnie jak w przypadku pytania Nr 1 - Wykonawca powinien w cenie ofertowej uwzględnić wszystkie te materiały. Projekt zarówno opis i rysunki stanowią podstawę do wyceny, natomiast, Kosztorys oparty na KNR jest opracowaniem jedynie pomocniczym.

Otrzymuje:

1. Wykonawcy
2. Tablica ogłoszeń
3. BIP
4. a/a

**WÓJT**  
*dr Mirosław Warczak*